

Răsplățiți pentru talentul lor

# Micii scriitori și ilustratori, premiați, și în acest an, de bibliotecă județeană

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează și în acest an, cu prilejul „Zilei Internaționale a Cărții pentru Copii”, festivitatea de premiere a câștigătorilor concursurilor, foarte atractive pentru micuții din învățământul primar, „Dacă aș fi scriitor...” și „Dacă aș fi ilustrator...”, ajunse la ediția a XII-a.

Ramona Ștefan  
redactia@servuspress.ro

Prichindeii, elevi de la mai multe școli din Deva, au rescris și desenat cele mai frumoase povești, după propria lor imaginație, iar ca în fiecare an, ei vor fi recompensați pentru strădania lor de reprezentanții bibliotecii județene. Premiile vor fi înmânate vineri, 31 martie, începând cu ora 10:00, în aceeași atmosferă caldă și foarte veselă de anii trecuți. Festivitatea de decernare se va încheia cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs.

## Opt povești rescrise...

De peste un deceniu, în preajma



zilei de naștere a marelui povestitor danez Hans Christian Andersen, născut la 2 aprilie 1805 la Odense, în Danemarca, biblioteca județeană organizează aceste concursuri, competiții prin care copiii sunt invitați la lectură, la stimularea fanteziei și a talentului lor artistic.

Concursul „Dacă aș fi scriitor...” este pregătit din timp. Concret, cu câteva luni înainte,

elevilor din ciclul primar li s-au comunicat titlurile unor povești din literatura română și universală,

cunoscute și îndrăgite, pe care copiii au fost invitați să le recitească, să-și pună fantezia la încercare și să le rescrie. Micuții au refăcut povestirea pe care și-au ales-o, au regândit întâmplările și au condus firul acțiunii după cum le-a dictat talentul și imaginația. Ceea ce a rezultat a fost o nouă variantă a poveștii. Juriul, format din bibliotecari, a citit toate aceste creații ale copiilor, cele mai bune dintre ele urmând să fie premiate. Anul acesta, au fost selectate opt povești: „Cenușăreasa”,

„Crăiasa zăpezii”, „Degețica”, „Fata babei și fata moșului”, „Motanul încălțat”, „Prăsele cel voinic și merele de aur”, „Prințesa și bobul de mazăre” și „Ursul păcălit de vulpe”.

În cadrul celuiilalt concurs, „Dacă aș fi ilustrator...”, micuții au realizat o copertă de carte pornind de la titlul uneia dintre poveștile menționate mai sus. Lucrările prezentate au trebuit să fie originale, atractive, să pună în valoare imaginația, talentul artistic și bunul gust al copiilor.